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ΘΕΜΑ: «Αναγκαία η ενίσχυση του Λιμενικού Σώματος στη Σαμοθράκη με στελέχη και νέο 
σκάφος»

Κύριε Υπουργέ,

Η Ένωση Προσωπικού του Λιμενικού Σώματος Σαμοθράκης προέβη σε ανακοίνωση, στην οποία,
εκτός του κοινωνικού έργου του, ως μέρος της δράσης των στελεχών του Λιμενικού Τμήματος
Σαμοθράκης, όπως π.χ. η μεταφορά ασθενών προς το λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, εκθέτει τα
γενικότερα καθήκοντά του προσωπικού των Λιμενικών στελεχών, που είναι η προστασία των
εθνικών συνόρων και η συμμετοχή τους στην επιχείρηση «Ποσειδών». Στην εν λόγω ανακοίνωση
επαναλαμβάνεται το ζήτημα της διαχρονικής υποστελέχωσης της ανωτέρω Υπηρεσίας στο νησί.
Στην παραπάνω Υπηρεσία, όπως διαβάζουμε, υπηρετούν ακόμη και Λιμενικά Στελέχη, τα οποία
έχουν  υπερβεί  κατά  πολύ  τον  ενδεδειγμένο  χρόνο  παραμονής  τους  στην  ενεργό  δράση.
Επιπρόσθετα, η ένταξη στο δυναμικό των πλωτών μέσων του εν λόγω Λιμεναρχείου ενός νέου
σκάφους, γεγονός απολύτως αναγκαίο για την εύρυθμη λειτουργία της, θα απαιτήσει επιπλέον
προσωπικό  για  την  άρτια  στελέχωσή  του,  το  οποίο  δεν  υπηρετεί  στο  Λιμενικό  Τμήμα
Σαμοθράκης, αυτή την στιγμή, δεδομένου ότι η υπάρχουσα δύναμη στο νησί ανέρχεται μόλις στα
είκοσι τρία (23) στελέχη.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Διατίθεσθε να λάβετε υπόψη σας την ως άνω επισήμανση της Ένωσης του Λιμενικού Σώματος
Σαμοθράκης, όσον αφορά στην υποστελέχωση της Υπηρεσίας του Λιμενικού Σώματος στο εν
λόγω  νησί  και  να  προβείτε  στις  ανάλογες  ενέργειες,  προκειμένου,  αφενός, να  ενισχυθεί  το
Δυναμικό της εν λόγω Υπηρεσίας με επιπλέον αποσπάσεις, λόγω της επικείμενης ένταξης στο
δυναμικό των πλωτών μέσων της ενός νέου σκάφους, ώστε να λειτουργήσει εύρυθμα αυτή, και
αφετέρου, να αντικαταστήσετε εκείνα τα στελέχη, τα οποία έχουν συμπληρώσει κατά πολύ τον
προβλεπόμενο χρόνο παραμονής τους σε ενεργό υπηρεσία και μάλιστα Α΄ κατηγορίας, αλλά και
να προσλάβετε νέο αξιόμαχο προσωπικό στελεχών προς ένταξη στην τελευταία;

Ο ερωτών Βουλευτής
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